

张家界日报

2019年12月

10

星期二

己亥年十一月十五

总第8617期



今日8版

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

何报翔会见出席年会主要嘉宾

本报讯 12月9日上午，副省长何报翔会见出席丝绸之路友好城市协作体2019年（张家界）年会主要嘉宾，与保加利亚前总理亚历山大·托莫夫进行交流。

何报翔代表省人民政府对各位嘉宾的到来表示欢迎，并简要介绍了湖南省情。他说，近年来湖南非常重视与“一带一路”相关国家和城市的合作，在对外开放过程中与其他国家和城市在经贸、文化、旅游等领域交流合作

取得了一系列成果。当前，湖南省全省有393个A级以上的景区，其中张家界是中国非常著名的旅游城市，也是世界自然遗产。这些年张家界旅游产业实现了持续健康快速发展，旅游人次超过一亿人次，排名全国第一，是全省旅游发展龙头。省委省政府非常赞成支持张家界利用丝绸之路国际总商会的合作，加强与世界各个国家和城市的合作。何报翔希望以此为契机，进一步推动与各个国家和城市的交流与合作。

亚历山大·托莫夫表示，张家界的美景无法用言语来描述，在张家界投资能很快收到回报，希望以共建“一带一路”为契机，加强各方交流与合作。

市委书记魏正贵，省人民政府办公厅巡视员罗建军，市委副书记、市长刘革安，全国人大代表、丝绸之路国际总商会主席吕建中等出席会议并致辞。

（本报记者 朱付勇）

对话绿水青山 共谋城市发展

丝绸之路友好城市协作体2019年(张家界)年会召开



副省长何报翔致辞。 本报记者 邵颖 摄



丝绸之路友好城市协作体2019年张家界年会开幕式会场现场。 本报记者 邵颖 摄

本报讯 12月9日，以“对话绿水青山、共谋城市发展”为主题的丝绸之路友好城市协作体2019年（张家界）年会在张家界召开。副省长何报翔，全国人大代表、丝绸之路国际总商会主席吕建中等出席会议并致辞。市委书记魏正贵宣布年会开幕，市委副书记、市长、丝绸之路友好城市协作体首任轮值主席刘革安主持开幕式。

何报翔在致辞中说，湖南正以开放的姿态，积极融入“一带一路”建设，加速实现“开放崛起”目标。目前，湖南省已与200多个国家和地区建立经贸合作关系，与30个国家的90个省市缔结为友好城市，吸引了175家世界500强企业落户。本次活动为大家搭建一个加强交流洽谈、促进互利共赢的平台，期待大家在国际化的城市交往和经贸合作中，共享发展成果、共创美好未来。

吕建中在致辞中表示，丝绸之路友好城市协作体经过一年发展不断壮大，相信在不远的将来，协作体会发展得越来越快，越来越好，越来越壮，国内外影响力和美誉度也会越来越大，成为推动国际之间经贸合作和人文交流的一支重要的力量。

本次年会由中国友谊促进会、丝绸之路国际总商会、张家界市人民政府主办，共有来自全球53个城市的200多位嘉宾参会。年会内容除了会见、开幕式、全体会议，还举行了协作体会员大会，以及中国-乌兹别克斯坦企业对接会、一带一路 文旅融合与高质量发展论坛、张家界市国际友好城市座谈会三个平行论坛活动。与会嘉宾围绕推动“一带一路”文旅融合与高质量发展等议题进行了深入交流研讨，就“一带一路”城市间增进交流、加深友好、推动合作达成了广泛共识，为推动成员城市在“一带一路”倡议框架下，实现和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢，奠定了坚实的基础。

谱写“一带一路”友好城市合作发展新篇章

访市委副书记、市长、丝绸之路友好城市协作体首任轮值主席刘革安
本报记者 王姣

记者：丝绸之路友好城市协作体成立以来，张家界作为协作体成立之地和首届轮值主席城市，开展了哪些工作？
刘革安：这一年，张家界充分发挥协作体互联互通、桥梁纽带作用，相继在德国柏林、日本东京、韩国首尔、马来西亚吉隆坡等13个城市设立“丝路驿站”，搭建起国际交流合作平台。同时，推动“仙境张家界”英文网站正式上线，将张家界美食、美景、少数民族文化、节庆活动及旅游资源推向世界，为国际游客打造了一份权威的英文版“张家界旅游百科全书”。

这一年，张家界充分利用协作体成员城市的优势资源，以项目为载体，大力推动产业互动和发展互通。张家界着力打造的丝路荷花国际文化旅游产业园项目首期工程于9月29日正式开工，建成后将为协作体成员提供展示特色产业、特色产品、特色文化和特色演艺的交流合作平台。

记者：张家界作为首届轮值主席城市，接下来还有哪些计划？
刘革安：张家界将和协作体成员城市一起，努力推动“一带一路”城市间的友好交流，共同讲好“一带一路”故事，分享“一带一路”红利，谱写“一带一路”友好城市合作与发展的新篇章。

以更开放的姿态实现更大作为

写在丝绸之路友好城市协作体2019年(张家界)年会召开之际
本报评论员

志合者，不以山海为远。12月9日，备受瞩目、意义非凡的丝绸之路友好城市协作体2019年（张家界）年会在张家界隆重开幕，这离我市当选丝绸之路友好城市协作体首任轮值主席城市仅相隔一年。对于因开放而兴、因合作而强的张家界而言，这是一个宝贵的“赋能”高质量发展的契机。

一年来，2018丝绸之路工商领导人（张家界）峰会上，中国友谊促进会和丝绸之路国际总商会发起成立了“丝绸之路友好城市协作体”，张家界市当选首任轮值主席城市。在各方共同努力下，今天的协作体朋友圈越来越大，已经拥有22个国家的65个省、州、市。张家界同样获益匪浅，其首创的

“丝路驿站”在柏林、东京、首尔等13个城市闪亮登场，总投资350亿元的张家界丝路荷花国际文化旅游产业园应运而生。通过推动国际品牌建设和探索人文交流，深化国际旅游融合发展，“丝绸之路友好城市协作体”促进了“一带一路”沿线国家经贸往来，推动了文化产业、文化事业和文旅协同发展，提供了发展新平台、架通了友谊新桥梁、打造了开放新境界。

本次年会，共有来自25个“一带一路”相关国家和地区的200多位嘉宾莅临参会，10个新会员城市加入协作体，协作体成员覆盖了22个国家的65个省、州、市，代表性越来越强，影响力越来越大。此外，在短短一天

真情为民践初心 记桑植县澧源镇党委书记王玉成

本报记者 陈硕

在群众中奉献青春，他说：党员干部的担当就是谋事、化疑、解难，就是真心付出、尽心履职。

以心相交解民困 澧源镇是桑植县第一大镇，人口基数大，2016年王玉成担任该镇党委书记时，全镇有1075户建档立卡3347名贫困人口，多年以来落后的基础条件、无支柱产业严重制约了澧源镇的发展。翻看王玉成的朋友圈，扶贫工作的点滴被细致记录下来，兴旺塔绿色产业

园土地已完成平整，如何充分利用得天独厚的自然资源，提高贫困户的造血能力，字里行间透露着王玉成的细致观察和认真思索。不了解，那就多跑。刚任职时，王玉成从抓脱贫攻坚入手开展工作，为了迅速熟悉村情户情，王玉成时常开展入户调查，不管风吹雨打，他坚持走访全镇120户特困家庭，同时利用空闲时间学习扶贫文件，吃透政策。

携手共创美好未来 访韩国河东郡副郡守朴琴锡

本报记者 周密

我们河东郡与张家界市从2005年正式结成姊妹城市，至今已有14年了，期间双方多次互派公务员挂职锻炼以及开展青少年国际交流，对两地经济社会发展产生了积极影响。12月8日晚，韩国河东郡副郡守朴琴锡在接受记者专访时说，随着交流合作的内容越来越广，效果也越来越好，现在两地是十分模范典型的国际友好城市。

谈及这次来到我市的切身感受，朴琴锡表示，张家界是一个风景非常迷人的地方，在这里他感到十分亲切和温暖，就像在自己的故乡一样。韩国是张家界最大的境外客源地，他认为韩国人之所以特别喜欢来到这个地方，就是被张家界如仙境般的美景所吸引。和张家界一样，河东郡也是一个旅游观光城市，真心希望更多的张家界人民到河东郡做客。朴琴锡说，未来，希望双方能加强民间交流活动等文化交流，以及在农业合作上互惠互利，挖掘更多的合作潜力。朴琴锡充满期待地说，他希望通过两地携手发展，畅通从政府到民间、从文化到经济的沟通对接渠道，共同创造更加美好的明天。

（本报记者 朱付勇）